

什么时候能坦然面对人生里的难

看到《山丘》下面，有人评论说，少年真的过去了，以为不会变的东西早已面目全非。是时间改变了我们，可是音乐记住了时间。

看着有人拿音乐来做时间长河里的记忆点，孜孜不倦的述说着“青春过去了，时间被弄丢了”这样的琐碎。可究竟谁把谁弄丢了呢？



我们都活的有些无所适从，总有解决不完的烦恼，有的来自工作、有的来自感情、有的来自父母、有的来自不知名的感觉。浮躁的心态下，连空气里的尘埃也成为烦恼的爆点。

好在现在到这个年纪，不会再像十几岁时痛感强烈，很多事情带来的创伤都被我们人为的放到无限大，一点小事情都感觉暗无天日、人生无望了。现在看来就是无病呻吟，但再过几年，大概会羡慕那时候的状态吧，还是年轻最好。[设立香港公司](#)

说到音乐，记忆最深的大概是初中那会的刘德华和谢霆锋吧，就那么几首歌，整个青葱岁月都在里面了。音乐带给你的是听觉的记忆，但那段往事摆在脑海里，连嗅觉都复苏了，巨细靡遗，不得不感叹音乐的强大。

大学里记忆最深的大概是一首英文歌 Christmas in my heart，为什么会记得他，我也觉得奇怪。某一年系里搞圣诞节晚会还是啥的，一同学唱的，其实当时的场景和人物都忘记的差不多了，可是这首歌却一直记得。还有一个印象比较深的大概是光良的《第一次》，其实歌声倒是不太熟了，但我们几个却都喜欢他的MV，曾看过很多次，所以，其实这首歌我都记不全，但还留着当时一起在宿舍里看MV时的感觉。

再就到了毕业后了，这时候的记忆点大部分都是日语歌和纯BGM了。过去的两年，记忆比较深的大概是团子大家族和 Yotsuba no Clover，最大的感受与毕业情结有关，那时候刚毕业，听的最多的就是这两首，带给我是很惆怅的感觉，现在听来都还是有一种说不出的感觉。

不管怎样，走到现在，烦恼只会更多，但希望能像歌里唱的“终于敢放胆，嘻皮笑脸面对人生的难”这样坦然和勇敢。